
取付説明書
　   

ダストック2型

F141

－1－ 

■梱包明細書 

８ Ｍ12用バネ座金 

奥行20用 奥行10用 

奥行10用 奥行20用 

２ φ６×16サラ 
２ Ｍ６×25ナベセムス 
４ Ｍ４×16ナベ小ネジ 
４ ヒンジシャフト用平座金 Ｍ12用 
24Ｍ６用バネ座金 
50Ｍ６用平座金 
26Ｍ６用六角ナット 
16Ｍ６×40六角ボルト 

10□錠セット 

１ 
１ 
１ 

２ スペーサー１ t=2mm
１ 

１ 
４ 
４ 
４ 

２ 

１ 
８ 

１ 

錠取っ手１ 
錠取っ手２ 
取っ手軸 
スペーサー１ t=5mm

取っ手受けA
持ち送り 
ヒンジ 
ヒンジシャフト 

錠取っ手固定ナット Ｍ８用袋ナット 

落し棒ホルダー 
Ｍ６×65六角ボルト 

落し棒 

名　　　　称 員 数 

２ 
員 数 

門扉本体 

９ □門扉セット 
名　　　　称 

18９ パネル取付平座金 Ｍ６用 
18９ パネル取付六角ナット Ｍ６用 

□屋根セット 

18
２ １ 

９ 

員 数 

パネル取付フックボルト Ｍ６ 
屋根用パネル 

８ 

名　　　　称 

２ ２ 

員 数 

左右パネル 

７ □左右パネル 

名　　　　称 

１ 
員 数 

後部パネル 

６ □後部パネル 
名　　　　称 

１ 取付説明書〈F141〉 
14中間梁金具取付ネジ,枠取付ネジ φ５×19
８ アンカーベース取付ネジ Ｍ８×25ナベ 
４ ジョイント金具取付ネジ Ｍ８×25トラス 
18本体取付平座金 Ｍ８用 
18本体取付六角ナット Ｍ８用 
18本体取付フックボルト Ｍ８ 
８ Ｍ12用平座金 

８ Ｍ12×20六角ボルト 
８ グリップアンカー 
４ ジョイント金具 
４ 
員 数 

アンカーベース 

５ □部品セット 
名　　　　称 

奥行20用 奥行10用 

１ １ 中間梁 
２ ２ 

員 数 

左右枠 

４ □枠セット 

名　　　　称 

員 数 
２ 

３ □前後枠セット 

前後枠 
名　　　　称 

員 数 
２ 吊元柱 

２ □吊元柱 
名　　　　称 

□コーナー柱 １ 

２ コーナー柱 
員 数 名　　　　称 

●正しく施工、組付けをしていただくために、施工前に必ず取付説明書をお読みください。 
●このたびは、当社製品をお買いあげいただきましてまことにありがとうございます。 

設置の場所・目的に合わせて使用してください。 

外開きタイプでは開閉時に扉が公道(道路面)等へ飛び出さない位置 
に設置してください。 

を守ってください。 
製品の破損などによる身体の損傷等の危険がありますので、以下の使い方 

ている商品は落し棒も同時に降ろしてください。 
通常使用されない場合は必ず施錠してください。また、落し棒の付い 

ください。 
施工完了後は扉の開閉チェックを行ない、不具合がないか確認して 
電装商品の場合は配線工事を有資格者の専門業者にご依頼ください。 

また、人・物等の障害物がない事を確認してください。 
開閉時には手足・衣服等を挟まないよう、注意してください。 

扉に物を載せないでください。 
扉を揺すったり、乗ったり、寄りかかったりしないでください。 

商品の施工については必ず取付説明書に従ってください。 
また、施工完了後に取付説明書を施主様にお渡しください。 

49○ 

44○ 

48○ ４ 
47○ 
Ｍ４用袋ナット 

１ 落し棒受 
46○ １ 取っ手受けB
45○ 

43○ 
42○ 
41○ 
40○ 
39○ 
38○ 
37○ 

25

26
○ 
○ 
27

28
○ 
○ 

30

31
○ 
○ 
32

33
○ 
○ 

○ 29

35

36
○ 
○ 

○ 34

24○ 

23○ 
22○ 

20○ 
21○ 

18○ 

19○ 

17○ 
16○ 
15○ 
14○ 
13○ 
12○ 
11○ 
10○ 

9○ 
8○ 
7○ 
6○ 

5○ 
4○ 

○ 3

2○ 

1○ 

● 

■使用上のご注意 

● 

■施工上のご注意 

● 

● 

● 
● 

● 

● 
● 

＜開き門扉＞ 

F141_201607I                     
 



－2－�
F141_201210H                    

1.基本寸法図�※図は、右勝手・内開きを示します。�
W20-D101-1

W20-D202-1

1088

9701970

φ50.8×t2.3

60
18
19
18
79

1996

19701970

60
18
79

18
19

G.L.

G.L.

φ50.8×t2.3

960

2088
960 96040

2087

1996
2087



－3－�

2- 1 アンカーベースの取付け�

2- 2 アンカーベースの施工�

F141_201210H                    

2.柱の取付け�

　M12用バネ座金�

　M8×25ナベ�

長穴�

　アンカーベース�

　M12×20六角ボルト�

D2
0:1
970

D1
0:9
70

　M12用平座金�

　グリップアンカー�

50
50

丸穴�

　コーナー柱�

長穴�

●�

1970

コンクリートの水平を出してください。�

　吊元柱�

柱には上下がありますので、取付方向に注意してください。(丸穴が上部になります｡)

グリップアンカー(Ｍ12用,下穴径φ18,深さ50㎜)を使い、上図を参考にして柱を取付けてください。�

　吊元柱�
　コーナー柱�

＜注 意＞�

49○�

○�15

6

○�9

○�

8○�

○�10

○�1
○�2

1○�

2○�

２�

１�

後　
側�

前　
側�



－4－�

4.屋根パネルの取付け�

3.枠の取付け�

ネジで取付けてください。�
前後枠･左右枠･中間梁をφ５×19ピアス�

柱に取付けてください。�
ジョイント金具をＭ８×25トラスネジで�

●�

●�図は、W20-D10です。�

るための穴が下側になります。�
前後枠･左右枠は､ジョイント金具を止め�

●�

てください。�

図は､W20-D10です。W20-D20の場合は、�
屋根パネルを２枚取付けてください。�

屋根パネルをＭ６フックボルトで取付け�

　前後枠�

　吊元柱�

　左右枠�

　φ5×19ピアス�

　中間梁�
　コーナー柱�

　前後枠�

　ジョイント金具�

　M8×25トラス�

　φ5×19ピアス�

　左右枠�

　吊元柱�

　M6用平座金�

　M6用六角ナット�

　屋根パネル�

　M6フックボルト�

　コーナー柱�

　φ5×19ピアス�

＜注 意＞�

＜注 意＞�

２�

１�

１�

○�3

○�1

2

16○�

4

○�

○�

○�16

7○�

○�14

5○�
○�1

16

3○�

○�

○�4

2○�

20○�

21○�

23

22○�

○�

前側（
扉側
）�



－5－�

左右パネルの取付け�1-5

後部パネルの取付け�2-5

F141_201210H                    

5.左右・後部パネルの取付け�

てください。�
後部パネルをＭ８フックボルトで取付け�

てください。�
左右パネルをＭ８フックボルトで取付け�

　M8用六角ナット�

　M8用平座金�

●�

さい。�

後部パネルの取付位置は、左右パネルの�
取付位置と異なりますので注意してくだ�

　M8用平座金�

　吊元柱�

　M8用六角ナット�

　M8フックボルト�

　M8フックボルト�

　左右パネル�

　後部パネル�

※向きに注意�

＜注 意＞�

１�

１�

○�12

○�13

18○�

2

13○�

○�

12○�

11○�

○�19

○�11

後　側�

前側（
扉側
）�



－6－�
F141_201210H                    

6.門扉の取付け�
1-6 持ち送りの取付け�

2-6 ヒンジの取付け�

＜注 意＞�

金�座�ネ�バ�用�６�Ｍ�用平座金,ト, 用�６�Ｍ�,６�Ｍ�

角ナットで取付けてください。�

の回転が可能�､外側に225°�扉は内側に20°�
です。�

(扉には左右があります｡)

Ｍ６用平座金,Ｍ６用バネ座金,Ｍ６用六�
扉本体にヒンジを、Ｍ６×40六角ボルト,

●�左図は、左扉を示します。�

六角ナットで取付けてください。�

持ち送りを吊元柱に、Ｍ６×65六角ボル�

●�

　吊元柱�

　M6用六角ナット�
　M6用平座金�

　持ち送り�

　M6用平座金�

　ヒンジ�

　M6×40六角ボルト�

　M6用平座金�
　M6用バネ座金�

　M6×65六角ボルト�

　M6用六角ナット�

　M6用バネ座金�

　M6用平座金�

１�

１�

2○�

40○�
41

37○�

○�
39

32○�

40○�
○�

33○�

40○�

39

40

○�41

○�

○�

○�38

前　側�
吊元
側�

前側（扉側）�



－7－�

本体の取付け�3-6

落し棒の取付け�4-6

F141_201210H                   

左扉�
ロックネジ�

　落し棒ホルダー�

　φ6×16サラ�

右へ回す�

ロックネジ�

　ヒンジシャフト�

　用平座金M12用�
　ヒンジシャフト�

36○�

45○�

34○�

48○�

42○�

●�

落し棒があがらないようにしてください。�

扉を閉めたときは必ず落し棒を落とし、�
ロックネジを矢印の方向へ締め込んで、�

＜注 意＞�

内　側�

○��落し棒受�47

A M4用袋ナット�

A
A詳細図�

M4×16ナベ小ネジ�43○�

ヒンジシャフト�

6.つづき�



● スペーサーは、外側に2枚（t=5・t=2） 
を使用し、内側に1枚（t=2）を使用し 
てください。 

＜注 意＞ 

● 

● 

● 

取っ手の角孔と取っ手軸の角芯を合わせ 
て組付けてください。（B図参照） 
M8袋ナットは回り止めがついているので 
途中できつくなりますが、まわらなくな 
るまで締め込んでください。 
施錠して南京錠が付けやすい位置にネジ 
を締めて錠取っ手受けA、Bの位置を調整 
してください。（D図参照） 

＜注 意＞ 

スペーサー 

錠取っ手1

取っ手軸 

スペーサー 

C図 

取っ手受けB

M6用平座金 

M6用六角ナット 

取っ手受けA D図 

取っ手受けB

取っ手受けA

調整 

B図 

取っ手軸 

角芯 
角孔 

錠取っ手 

A図 

錠取っ手固定ナットM8用袋ナット 

錠取っ手2

 
スペーサー 

M6×25ナベセムス 

－8－ 

6.つづき 

錠取っ手1、錠取っ手2を取っ手軸と 
　　　　で組付けてください。 
（A図参照） 

１ 

２ 反対側の門扉に錠取っ手受けA、Bを取 
付けます。 
取付けるネジは錠パネルを固定してい 
るネジを外して、付属の　で取っ手受け 
と共に取付けます。（C図参照） 

5-6 錠の取付け 

○ 26

○ 29

○ 27

○ 28

○ 29

○ 27

○ 39

○ 40

○ 46

○ 31

○ 30

○ 25

○ 44

取説コード 

F141
FSZ575915F 
199909A 

201607I_1049


